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Mestská časť Karlova Ves má šťastie, že majestátny Dunaj preteká priamo cez jej územie a
dodáva jej neopakovateľnú, priam dovolenkovú atmosféru. Aj preto sme radi, že sme sa
stali súčasťou obľúbenej letnej série podujatí Slnovrat na Dunaji.

Voda, príroda a kultúra jednoducho patria k sebe. Vďaka našej jedinečnej polohe sa Karlova Ves
pravidelne zapája do organizácie kultúrnych a komunitných letných podujatí, ktoré prinášajú život
priamo na brehy našej rieky. Tento rok sme sa stali súčasťou Slnovratu na Dunaji, ktorý je oslavou
rozmanitého života na Dunaji – od športu a kultúry cez ochranu prírody až po komunitné iniciatívy,
ktoré dokazujú, že rieka nie je len súčasťou krajiny, ale aj miestom stretnutí, spolupráce a inšpirácie.

Počas celého leta, od júna do augusta, otvára nábrežia, riečne zákutia, komunitné priestory a miesta,
ktoré sú s Dunajom neoddeliteľne spojené, a pozýva verejnosť objavovať ich z nových perspektív.
Slnovrat na Dunaji je iniciatívou Nadácie CEF, realizovanou v rámci nadačného programu Dunajský
fond v spolupráci so spoločnosťou Slovnaft, a. s.. Viac o podujatiach v programe nájdete tu:
https://slnovratnadunaji.sk/

Medzi najobľúbenejšie podujatia pri Dunaji v Karlovej Vsi patrí jednoznačne Festival vodníkov,
ktorý každoročne očarí najmä rodiny s deťmi. Tento jedinečný kultúrno-edukačný projekt spája
tradície, legendy a tajuplný vodný svet do jedného nezabudnuteľného zážitku plného rozprávkovej
atmosféry. Na návštevníkov čaká pestrý alegorický sprievod s vodníkmi, vílami a bubeníkmi, ale aj
zábavné divadelné predstavenia, súťaže, tvorivé dielne a interaktívne hry. To všetko v nádhernej
scenérii podunajskej prírody – priamo v prostredí Karloveského ramena a obľúbenej Vodárenskej
záhrady.

Tento rok sa koná 6. septembra a k dispozícii bude bohatý program aj vďaka získanej podpore z
Dunajského fondu a Bratislavského samosprávneho kraja.

Sledujte program a príďte si užiť ochladzujúce čaro dunajského nábrežia.
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